
Punto de control: Resolviendo problemas de adición y sustracción  
 
 

 
1 Oksana, Riley, y Jackson fueron a la playa por el día a recolectar conchas de mar. 

Oksana encontró 143 conchas de mar y Riley encontró 218 conchas de mar. Jackson 
encontró 14 conchas de mar más que Oksana y Riley combinados. ¿Cuántas conchas 
de mar encontró Jackson? 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
2 Un puesto de concesión está vendiendo cacahuates, palomitas y bebidas. La 

cantidad de dinero que recolectaron está abajo.   
 

• Ellos recolectaron $235 vendiendo cacahuates. 
• Ellos recolectaron $313 vendiendo palomitas. 
• Ellos recolectaron $756 vendiendo bebidas. 

 
¿Cuánto más dinero se recolectó en bebidas que en cacahuates y palomitas 
combinadas?  

 


